

简 报

2009 年第 6 期（总第 41 期）

北京大学汉语国际推广工作领导小组办公室编印

2009 年 5 月 4 日

柏林自由大学孔子学院热烈庆贺成立三周年

在庆贺柏林自由大学孔子学院成立三周年之际，一系列以“体验”和“互动”为主题的文化活动也在学院如火如荼地展开。4 月 24 日“开放日”当天，学院举行了 10 个大类的活动，包括：跟我学书法、我为你取个汉语名字、写意画山水、幼儿汉语、汉语体验课、少林功夫欣赏、学打太极拳、



用电脑写汉字、中国影片展映和中国民族舞蹈表演。丰富的活动内容吸引了近 200 名柏林市民前往参与。为了得到一张写有自己中文名字的墨宝，很多人愿意排队久久等待；学打太极拳活动，更得到了在

场所有人的响应，而海南航空公司开出的神秘大奖，则成功地掀起了现场的小高潮。大家在欢庆之余，更与中国文化来了个亲密接触！

柏林自由大学孔子学院自成立伊始，就十分注重用多样的形式来宣传中国文化，除了定期举办读书会、电影沙龙这样的活动外，还成功举办了多达 60 余次的各项专题讲座、展会和研讨会，从 08 年到 09 年 4 月，仅文化活动一项参加人次就已经超过 2500 人。今后，柏林自由大学孔子学院将在汉语培训、师资认证和文化宣传等方面继续发挥更大的作用。

（柏林自由大学孔子学院供稿）

朱拉隆功大学孔子学院举办文化讲座

为了庆祝诗琳通公主 54 华诞暨中华人民共和国成立 60 周年，3 月 19 日，中国驻泰使馆文化参赞陈疆应邀到朱拉隆功大学孔子学院做了中国艺术文化讲座。

出席讲座的有来自泰国 8 所大学的中文系师生、4 所孔子学院的院长和汉语教师、泰中文化人联合会理事以及泰华 10 家会馆的各界代表共 140 多人。朱大孔子



学院中方院长傅增有教授主持并讲话，孔子学院泰方院长、朱大文学院院长马克仁博士及泰中文联执行主席林栩先生也在开幕仪式上先后致词。

陈疆参赞以生动形象的语言和大量的图片、音像资料向与会者介绍了中国改革开放以来中国经济发展的伟大成果以及中国文化艺术的繁荣发展，受到与会师生和来宾的热烈欢迎。

(朱拉隆功大学孔子学院供稿)

简讯二则：

- ◇ 4 月 1 日，北京大学教育学院康健教授受聘为“国家汉办特聘专家”。
- ◇ 4 月 22 日，汉办[2009]291 号函件，同意我校延长朱拉隆功大学孔子学院中方院长傅增有任期的申请。任期从 2009 年 7 月 1 日至 2011 年 7 月 1 日，为期 2 年。

报：北京大学书记、校长、国家汉办

发：北京大学汉语国际推广工作领导小组成员、党办校办、信息办